

茶座“占道” 烧烤摊“驻扎” 绿化带、地砖被破坏

平桥园内外问题凸显



大图:搭建在沿河边道上的茶座棚子



小图:平桥园空地上的烧烤帐篷

信阳消息(记者 李亚云)“河边的茶座常年霸占公共用地,公园内的空地上夜里就摆起了烧烤摊儿,我们连个散步的地方都没有了。”昨日上午,记者接到市民反映,称平桥区安桥北侧的平桥园内外存在占用公共用地经营的现象,影响市民出行。上午10时许,记者来到平桥园,发现了一些问题。

茶座“占领”沿河边道

从涉河南路经安桥前往平桥园,在桥上,记者远远看见桥对岸的景象:两排蓝色顶棚的棚子沿安桥两侧分别往东西方向延伸。

走进平桥园,记者发现,在沿河边道的棚子下方摆放着桌子、躺椅,附近的两个座位上有人正在喝茶聊天。记者发现,这些蓝色棚子都是正在经营的茶座。“进来坐坐,喝杯茶。”茶座的经营者正在路边招徕顾客。

“你看,沿河的道路都被这些茶座占完了。”从一旁经过的市民张先生说。在现场,记者看到这些

茶座两侧都是一边紧挨着河沿,一边紧挨着绿化带。支撑顶棚的钢管被埋在地砖下面,用水泥固定。路旁的柳树被茶座的顶棚“一分为二”,树干在棚下,树枝在棚上。

紧挨着茶座的绿化带内一片狼藉,草坪上有明显的践踏痕迹。远远望去,数10辆电动车停放在草坪上。不少茶座的经营者直接将帐篷搭在绿化带内,帐篷内摆放着热水瓶、茶叶、茶具及折叠桌椅等日常经营必备的物品。茶座周围,绿化带受损严重,部分草坪已经变成裸露的黄土地面。

烧烤摊“驻扎”绿植之中

走在平桥园内,植被茂盛,绿

意盎然。但在绿植掩映的空地上,记者发现两个蓝色的可移动帐篷。帐篷外被塑料布包裹着,从帐篷底部记者见到许多装有一次性餐具的塑料箱。

“这是做烧烤的,夜里才营业。”从此处经过的市民刘先生告诉记者。记者发现,这片空地上有油污。不远处的一处垃圾桶旁,放着一个装有残羹剩菜的泔水桶。该处的地砖上被钉了几个用来固定帐篷的钢钉,高出地面约5厘米。“这很危险,万一没看到,从这儿走,肯定会被绊倒。”刘先生说,“公园本是供大家休闲娱乐的地方,烧烤摊儿在这里不仅占用公共用地,还污染环境。”



没购物别收包裹 当心被骗

遇到来历不明的包裹最好选择拒签

信阳消息(首席记者 韩蕾)妈妈没有购物却被寄来一个包裹,女儿没有核实就支付了货款签收了,打开快递后发现上当了。这个从天而降的快递,让家住浉河区五星街的王女士有些郁闷。

“前天,我在家的时候,有个货到付款的快递,我看上面写的是我妈妈的名字和电话,就没在意,再加上我妈妈平时有购物的习惯,所以我就付了297元钱签收了!”昨日,王女士向记者讲述了事情的来龙去脉。

当天,王女士的妈妈回到家后,王女士便询问,快递员要求签收的物品究竟是什么。但是得知,

妈妈已经有近一个月没有从电视上购物了,于是王女士打开了包裹,想一探究竟。

王女士打开包裹,发现里面有一套化妆品和三张面值100元的手机充值卡。于是,王女士就按照卡上的联系方式拨通了充值电话。虽然语音提示充值成功,可是当王女士拨打移动公司的客服电话查询时发现,自己的话费并没有多出300元。“化妆品是不是假的我不知道,但是化妆品不仅没有牌子,而且做工、包装都很粗糙,一看就是劣质商品,根本不值那么多钱!”王女士此时确定,自己被骗了。虽然297元钱不算多,但王女士十分

郁闷,因为她不仅遭受损失,而且无法查出骗子的真实身份,更无从得知是谁出卖了她妈妈的个人信息,只能自认倒霉。

“这种行为已经属于诈骗行为了!”信阳市中级人民法院民三庭助理审判员王道新说道,遇到来历不明的包裹时,市民要及时与家人核对信息,确认包裹是否是家人的,如果找不到包裹的主人,最好不要签收。有时候,骗子还会冒充快递员给市民送包裹,市民要擦亮眼睛,确认快递员的身份,不要轻易签收。如果已经签收付款的,当事人可以向公安机关报案,通过快递单找到包裹的源头,避免更多人上当受骗。

大骨面见证高考状元诞生 状元面备受河南家庭欢迎

信阳消息(吴铭)6月25日,河南地区高考分数揭榜,作为最受河南消费者欢迎的方便面单品大骨面也一起加入到揭榜行列,为各位学子加油鼓劲。

大骨面相关负责人介绍,考前冲刺阶段考生高负荷的学习给身体带来相当大的压力,营养补给跟高考成绩同等重要,而大骨面在快速解决吃饭问题节省学习时间的同时,骨汤又能及时补充营养,这也是大骨面成为高考营养备战状元餐的重要原因。

据了解,大骨面产品上市后深受广大消费者的喜爱,市场销量不断攀升,迅速成为最受河南家庭喜爱的方便面。而这个高考季,大骨面作为河南地区当之无愧的“状元面”,关注高考状元情况,冠名全省各大媒体状元榜,无疑进一步巩固了大骨面作为最受河南家庭喜爱的方便面的市场地位。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

发展用户接水流程

用户接水需向供水公司写出接水申请递交到羊山行政审批中心(申请需写明用户姓名、单位需写组织机构代码证、详细地址、用水管径、用水性质、联系电话等内容),然后供水公司组织各有关部门进行实地勘察,召开例会进行审批。例会通过的用户管线经过市政水泥路面的用户需到所在区域的行政执法局申请办理破路手续,DN100以上的管道接水用户需交房屋平面图,以方便制订方案,安排施工。

各项手续齐全,签订供水协议后,预算员根据现场勘察,作出预算,用户凭预算交纳工程款,具备施工条件的一般情况下,工程部7日内组织施工。在施工期间确保工程质量,施工结束后做到工完、料净、场地清。施工全面结束后,用户与质检员参与验收;验收合格后预算员根据实际用料、工程量作出决算,用户带上施工前所缴纳的工程款单据依据决算进行结账,多退少补。具体地址:羊山行政服务中心一楼供水窗口,咨询电话:6369941。

如果用户要办理二次供水设施的必须办理二次供水相关手续。

(徐泉)